



2021年3月29日

各 位

会 社 名 株式会社ビーイング  
代表者名 代表取締役社長 津田 誠  
(JASDAQ コード 4734)  
問 合 せ 先 常務取締役経理部長 後藤 伸悟  
(TEL. 059-227-2932 )

**(訂正)「有限会社トゥルースによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について**

2021年3月25日付で公表いたしました「有限会社トゥルースによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由について

「有限会社トゥルースによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に誤りがありましたため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正部分に\_\_\_\_を付しております。

(1) 表題

(訂正前)

有限会社トゥルースによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ

(訂正後)

有限会社トゥルースによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社、主要株主及び親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ

(2) 柱書

(訂正前)

当社の親会社、その他の関係会社及び主要株主に異動が生じる見込みとなりましたので、併

せてお知らせいたします。

(訂正後)

当社の親会社、その他の関係会社、主要株主及び親会社以外の支配株主に異動が生じる見込みとなりましたので、併せてお知らせいたします。

(3) 章題

(訂正前)

II. 親会社、その他の関係会社及び主要株主の異動について

(訂正後)

II. 親会社、その他の関係会社、主要株主及び親会社以外の支配株主の異動について

(4) 本文「2. 異動が生じる経緯」

(訂正前)

さらに、当社は、当社の主要株主である津田能成氏から、その所有する当社株式 1,520,100 株の全てについて本公開買付けに応募した旨の報告を受けており、2021年3月30日(本公開買付けの決済の開始日)付で、津田能成氏は、当社の主要株主に該当しないこととなります。

(訂正後)

さらに、当社は、当社の主要株主及び親会社以外の支配株主である津田能成氏から、その所有する当社株式 1,520,100 株の全てについて本公開買付けに応募した旨の報告を受けており、2021年3月30日(本公開買付けの決済の開始日)付で、津田能成氏は、当社の主要株主及び親会社以外の支配株主に該当しないこととなります。

(5) 本文「3. 異動する株主の概要」

(訂正前)

(2) 主要株主に該当しないこととなる株主の概要

(訂正後)

(2) 主要株主及び親会社以外の支配株主に該当しないこととなる株主の概要

(6) 本文「4. 異動前後における異動する株主の所有する議決権の数及び議決権所有割合」

(訂正前)

(2) 津田 能成

	属性	議決権の数(議決権所有割合)			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	主要株主	15,201 個 (19.38%)	一個 ( <u>一</u> %)	15,201 個 ( <u>19.38</u> %)	第 2 位

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合 計	
異動後	—	—	—	—	—

（訂正後）

（2）津田 能成

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合 計	
異動前	主要株主及び親会社以外の支配株主	15,201 個 (19.38%)	<u>32,318</u> 個 ( <u>41.21%</u> )	<u>47,519</u> 個 ( <u>60.59%</u> )	第 2 位
異動後	—	—	—	—	—

以 上